
Інформації про 

випадок групового захворювання в ДНЗ № 89 (ясла-садок) 

комбінованого типу «Віночок» у м. Черкаси станом на 26.11.2018. 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпроспоживслужби в Черкаській області 26.11.2018 року до Черкаського 

міського управління Головного управління Держпроспоживслужби в 

Черкаській області з КНП «Черкаська міська інфекційна лікарня» Черкаської 

міської ради надійшла інформація про реєстрацію 3-х випадків захворювання 

з ознаками гострої кишкової інфекції серед вихованців групи № 10 

дошкільного навчального закладу № 89 (ясла-садок) комбінованого типу 

«Віночок» у м. Черкаси.  

У період з 24.11. по 25.11.2018 до КНП «Черкаська міська інфекційна 

лікарня» Черкаської міської ради з попереднім діагнозом: «Гострий 

гастроентероколіт нез’ясованої етіології, середня важкість» госпіталізовано 

2-х дітей та одну з діагнозом «Харчова токсикоінфекція, середня важкість».  

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Черкаській області 

видано наказ щодо організації розслідування зазначеного спалаху,  

Черкаським міським Управлінням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області спільно з ДУ «Черкаський 

обласний лабораторний центр МОЗ України» складено план першочергових 

заходів щодо розслідування та локалізації випадку групового захворювання, 

проведено санітарно-епідеміологічне обстеження ДНЗ № 89 «Віночок» з 

відбором проб питної води, проб готових страв, гігієнічних змивів, 

обстеження декретованих осіб.  

У ході проведеної перевірки виявлено порушення законодавства про 

безпечність харчових продуктів та вимог санітарного законодавства, зокрема, 

недостатньо комплектів постільної білизни, на харчоблоці потребують заміни 

холодильна камера, недостатньо прибирального інвентарю тощо. 

За результатами перевірки керівництву закладу направлений припис 

від 26.11.2018 № 1039 щодо усунення порушень санітарного законодавства, 

виконання якого знаходиться на контролі Черкаського міського управління 

Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області. В 

зв’язку з виявленими порушеннями та невиконанням в повному обсязі 

припису Держпродспоживслужби на завідувача дошкільного навчального 

закладу складено протокол про адміністративне правопорушення у сфері 

санітарного законодавства. За пропозицією Держпродспоживслужби у 

закладі введено обмежувальні заходи та посилено дезінфекційний режим. 

Черкаським районним управлінням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області про групове захворювання 

повідомлено міського голову м. Черкаси (лист від 26.11.2018 № 1041), 

департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради (лист 



від 26.11.2018 № 1040), Черкаський відділ поліції Головного управління 

національної поліції в Черкаській області (лист від 26.11.2018 № 1044), на 

адресу головного лікаря – директора КНП «Пятий Черкаський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» направлено інформацію щодо 

встановлення медичного нагляду (спостереження) за контактними дітьми з 

ДНЗ № 89. 

Крім того, 14.02.2018 у зазначеному дошкільному навчальному закладі 

був зареєстрований випадок групового захворювання на норовірусну 

інфекцію, внаслідок якого постраждало 7 дітей, про що інформувалась 

Держпродспоживслужба України (заключне повідомлення ГУ 

Держпродспоживслужби в Черкаській області від 02.03.2018 № 763). У ході 

проведеного санітарно-епідеміологічного обстеження під час розслідування 

спалаху було  виявлено ряд порушень санітарного законодавства.  

Фахівцями Черкаського міського управління ГУ 

Держпродспоживслужби в Черкаській області 26.04.2018 року проведено 

планову перевірку дотримання вимог санітарного законодавства у 

дошкільному навчальному закладі № 89 м. Черкаси, в ході якої було 

встановлено, що пропозиції припису від 15.02.2018 відповідно до визначених 

термінів виконані частково. На адресу директора департаменту освіти та 

гуманітарної політики Черкаської міської ради завідувачем ДНЗ направлено 

службову записку щодо виділення необхідних коштів для виконання 

пропозицій Держпродспоживслужби у повному обсязі.   

На даний час здійснення комплексу санітарно-гігієнічних та 

протиепідемічних заходів триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області. Інформацію про результати 

розслідування буде надано додатково. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


